

神奇的九字吉言

婆婆原本是个非常固执的无神论者，我尝试跟她讲大法真相，经常被她顶的一句话都说不完。随着我一直坚持告诉她真相，给她看各种真相的视频。慢慢的她明白了大法是正法，政府对师父的污蔑不能相信。这次回老家去看望她。她给我讲了她的经历。分享与大家：

婆婆的四妹住在一个很偏僻的小山村，每年的收入就是靠卖小牛犊。她的家里养着俩头母牛。婆婆去看望四妹的时候，晚上婆婆留在她家。她家里一头母牛那天是应该生小牛犊的日子。白天，母牛没有生产的迹象。五六点钟，母牛开始出现不安，感觉是要生小牛犊了。家里人就看着母牛，两个小时过去了。母牛看上去很难受，站一会儿，趴一会儿，就是不见小牛犊娩出。又过了近两个小时，羊水破了，大家都松了一口气，觉得小牛犊应该很快就娩出。时间一分一秒的过去，可是依然不见小牛犊。接着她的四妹夫说小牛犊下来一条后腿的前半截，他们期待着小牛犊能够赶紧出生。可是这前半截后腿出来后，就一直这样，不见小牛犊有其他动静了。又一个小时过去了。他们眼睁睁的看着母牛在挣扎，它已经没有力气站起来。他们尝试去拽小牛犊的腿，发现里面卡的死死的，小牛犊根本出不来。

婆婆的四妹看着母牛已经精疲力尽的样子，吓的发抖，回家跟婆婆说，如果还是不见小牛犊出生，就要想办法保住大牛。一头母牛就一万多，她损失不起。婆婆也跟着紧张的不行。婆婆看四妹和四妹夫吓的不知如何是好，就跟她说，儿媳妇告诉过她，遇到危难的时候，诚心念“法轮大法好，真善忍好”会逢凶化吉。让她四妹跟着她一起念，她四妹就跟着她念，因为过分的担心紧张，婆婆念完，她四妹却总是念错，婆婆只好一个字一个字的慢慢念，她妹妹也跟着念，两分钟的时间，就听外面的妹妹喊，小牛犊出生了。婆婆和她四妹软坐下来，紧张不安的心转为惊喜和无限感恩。婆婆说简直无法相信，也就是两分钟时间，她的四妹还没能自己完整的念好，小牛犊奇迹般的顺利出生了。她妹妹流着眼泪，不知道该说什么。婆婆告诉她，一定是大法师父救了母牛和小牛犊。小牛犊的三条腿卡在母牛肚子里，怎么拽都拽不动，如果不是师父保佑，是不可能生下来的。婆婆告诉四妹，以后一定要多念“法轮大法好，真善忍好”，见到大法弟子一定要尊重和保护他们。她四妹高兴的说，她要告诉自己的闺女和其他朋友，“法轮大法好，真善忍好”！

听婆婆含着眼泪给我讲述这个故事，我感慨，师父慈悲众生，让婆婆亲身见证了大法的超常。也让那个闭塞的小山村人知道了“法轮大法好”！



走出对科学的愚信 亲历修炼的神奇

从小学到大学，党文化的灌输，实证科学的教育，再加上几十年的科研、教学工作，使我形成了固执的、狭隘的观念：相信科学，决不迷信。殊不知大千世界，科学不能认识的事情实在是太多太多了。

1993年，当时人体科学学会为了利用我给气功师做实验，他们为我出钱、请我参加了一次全国气功学术研讨会和一次规模较大的国际气功学术研讨会，国内外有许多气功师参加，也有相当多的国内外科学工作者参加。会上不仅有气功师表演，也有利用实证科学的方法、对气功所做的一些试验研究和探讨的学术论文发表。

参加这两次气功学术研讨会，从根本上撼动了我固执的观念：气功不是迷信，有很深的奥妙在里边，这一领域也很值得探究，于是产生了自己也要寻找一门正好的气功练一练的愿望。

是师父的巧妙安排，把我从无神论的泥潭中拉出来。在1994年我走进了师父的传功讲法学习班，从而得法。在学习班的前几次课上，只要师父一讲课，我就困的睁不开眼了，自己还挺着急，但是就是控制不了，非得睡，但确实是师父讲的都听进去了。在回家路上，回想师父讲的内容，我老伴都奇怪说：“你睡得那么香，你怎么还能听见呢？”这使我相信身体体验到了师父讲的“他睡的很香，可是却一个字没落，都听进去了”（《转法轮》）的奇妙。同时，也感受到了师父万分的慈悲和鼓励。

在学习班最后一堂课结束后，工作人员安排学员与师父照相。师父站在最前面，学员站在师父后面的一层层台阶上，师父站那不动，只是学员一组一组的换。我很想在师父的身旁与师父照一个合影，就鼓起勇气走到师父面前，跟师父说：很想与师父照一个合影，师父，可以吗？师父说来，说着伸手

把我拉到师父右边，与师父并排站立。这时，后面的学员不乐意了，嚷嚷起来，师父立刻回头说：她照一张就走了。后面安静下来，我好感动，好幸福，直觉的这是有生以来最最幸福的时刻。

学习班结束后，晚上回到家，熄灯后躺在床上，我睁着眼睛看着天花板，心里平静的对老伴说：“我就修法轮功了，直到永远。”这时，在天花板上，出现一个直径足有30厘米的大法轮，中间部份的玫瑰红底色和金色的大万字符非常清晰，亮丽，法轮外圈的四个小万字符、四个太极图看不见，只看见外圈的底色是淡淡的天蓝色。法轮转啊，转啊，持续时间足有几分钟，老伴看不见。我的女儿听到我们说话也跑过来了，她也看不见。但他们都相信我确实看到了，我们三口都感到这是师父对我们全家的鼓励。

在上个世纪八十年代初，我感到眼睛越来越不能看东西，检查结果是散光已经很严重。1982年初，开始佩戴眼镜，只要看文字东西或写东西，必须戴眼镜，否则头痛、眼胀、恶心。1994年初的一天我要备课写教案，去拿眼镜，刚拿起来离桌面十厘米左右，突然眼镜又掉在桌子上，一下子连接两眼镜片中间的横梁被摔断，眼镜不能戴了。怎么办呢？一个小时后就得上课去，是涉及全校学生的一个选修课，要通知暂停此课已来不及。我试着拿起参考书翻开一看，字迹清晰可辨，眼睛和头一点也不难受了。啊？！我震惊了，我眼睛严重的散光好了！我不用戴眼镜了！可那时，我修炼大法还不到两个月啊！

随后身体各种多年顽疾：盆腔炎、痔疮、膝关节炎、鼻炎、咽炎、眼干、耳鸣，都在修炼大法中不知不觉的好了。

在修炼中，我亲身见证了法轮佛法的伟大、神奇！感受到了师父真的是每时每刻都在看护着弟子，保护着弟子，真的是佛恩浩荡啊！

研究发现 打坐易于控制深层意识 拓宽思维



如果你在一个黑暗的房间，拿着手电筒。你只能看到手电筒光能照到的地方。如果这个房间是你的想法（思维），那么你的意识就是手电筒。手电筒的光照有限，所以意识到的想法也总是有所局限。

人知道的想法为冰山一角

科学家们越来越认识到，人知道的想法仅仅是思维的冰山一角，很多思维活动其实是在更深层的意识带动下进行的。

20世纪80年代心理学家本杰明·利贝特（Benjamin Libet）的手按电钮实验证明了这一点：人决定按下一个按钮的时间落后于脑电波开始活动的时间，也就是说人自己知道的思想中，有一种深层的意识活动。

也就是说，人知道的思想不是全部自己的思维意识活动，还有更多人注意不到自己的意识。

打坐易于控制深层意识

苏塞克斯大学心理学家彼得·鲁斯（Peter



天使不让我进天堂

文 / 史轩之

英国知名小提琴家罗伯森（Paul Robertson）8年前接受一次手术时，心脏停止跳动34分钟，之后陷入昏迷，17次游走于生死之间。他说，濒死之际看到了许多奇幻的景象，改变了他对生命的认识。他将于9月出版一本自传，分享这些奇特经历。

英国《每日邮报》报导，55岁的罗伯森是麦迪西四重奏乐团（Medici String Quartet）创办人，也是两个孩子的父亲。8年前，他因主动脉破裂，在伦敦接受了一次手术。

他写道：“我躺在那儿等待，感到自己已经死了——美丽的、心醉神迷的、超然的。”

手术期间，他的心脏停止跳动了34分钟，手术后，医生为他进行麻醉昏迷，但3天后医生仍无法唤醒他。他记得，在昏迷的3周内，他看到了一系列奇特的景象，并深信自己徘徊于天堂与地狱之间。

他说，他邂逅了一位亚洲女神，在她的光环之中，聆听她演唱印度的古典乐曲；他还遇到一群身上有爽肤水味道的天使，他们大笑着挡在天堂门外；他一度相信自己是一只在北极的哈士奇犬，跑着跑着，目睹一名中世纪的屠夫正在杀猪，吓得他赶紧逃走；他还一度沉入水底的一艘“死亡之船”中。

罗伯森表示，他的濒死经历有的方面也很贴近现实。原来在他昏迷前，他的一位作曲家朋友向他透露，希望创作一首关于死亡的曲子。而当罗伯森醒来首次听到朋友这首乐曲时，顿时觉得似曾相识，与他昏迷时所听到的一首乐曲的旋律十分相似。

他把自己这些濒死体验全部写进了自传新书《音景：一位音乐家的生死之旅》（Soundscapes: A Musician's Journey Through Life and Death）中，主要是想用来劝导世人：“人生在世时光很短暂，我只希望能给世界留下小鸟般的光芒。”

Lush）观察到，人打坐是在锻炼对意识的控制（像呼吸那样），并能决定哪些是不相关的、必须要抛弃的（如冒出的想法）意识。

鲁斯在近期的《意识神经科学》（Neuroscience of Consciousness）杂志上说：“因此可以认为打坐的本质是练习控制深层意识和监控心理过程。”

鲁斯解释：“我们认为，打坐者（比不打坐者）能与深层无意识状态更快联系。人的动机可以是无意识的。仅在有人想法时，那种无意识动机才能变成有意识的思想。不同的人和自己无意识状态相联系的程度也不同。”

研究发现，不打坐者容易受催眠的程度有多大。那些易受催眠的人与他们的无意识动机联系时间要比难受催眠的延迟，也就是说，易受催眠者与无意识动机的联系较慢。

报导说，如果进行打坐，可以选择中国的气功和太极、印度瑜伽等方法。

银河系发现巨大“新星沙漠” 谜团重重

原因不明

这说明，银河系内部包括中心区域的空间没有恒星的形成。另据物理学网站（phys.org）8月1日报导，意大利罗马第二大学的乔斯潘·波诺（Giuseppe Bono）说：“我们现在的观测结果说明，在几亿年的时间内，这么巨大范围的区域都没有多少恒星形成。”

有趣的是，射电天文学家也发现同样的天文现象，从银河系中心向外的巨大空间内没有新恒星诞生。参与研究的南非开普敦大学的麦克·菲斯特（Michael Feast）说：“我们的结论和最近其它研究正相反。但和射电天文学家的观测结果相吻合，射电天文学家也没有在这个空间发现新的恒星。”

天文学家表示，将研究造父变星的运动和化学成分，以便寻找“河心沙漠”的原因。

神秘的银河中心

近年来，科学家发现银河系中心出现无法解释的天文现象。“今日天文学网站”（astronomynow.com）2015年11月报导，银河系中存在仅比宇宙年龄小3亿年的极其古老星体，且为银河系中心所产生的“原住民”。

研究者之一、澳洲国立大学（ANU）天文学家路易斯·豪斯（Louise Howes）说：“这些原始星体是宇宙中存活下来的最古老恒星，当然也是我们从未见过的最古老星体。”

豪斯说：“这是个惊人的发现——因为它和我们预测的不一样。”并表示这些星体没有像预测的那样发生超新星爆炸而死亡，反而存活下来，因此研究结果改变了他们对宇宙首批形成星体的认识。

美国航空航天局费米伽玛射线望远镜观察到，银河系中心以时速320万公里发出的伽玛射线，形成长径约3万光年的泡状结构，天文学家将之称为“费米泡”，推测至少有2百万年的年龄。

物理学网站于2014年8月的报导中说，科学家尚未找到理论解释这对费米泡的形成原因。麻省理工卡夫里天体物理研究所的科学家德米特·里马里谢夫（Dmitry Malyshev）指出“费米泡”的奇异现象：边界清晰，像两个大灯泡被旋转在银河系的中心；无法判断发射强大伽玛射线的来源；泡的三分之二成分是伽玛射线。

里马里谢夫说：“有几个理论模型试图解释费米泡，但是都不很好，这些泡泡真是神秘莫测。”